



立即發佈：2022 年 4 月 26 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈設立紐約州戰略勞動力發展辦公室

新辦公室服務的對象是紐約州的勞動力發展工作，以滿足區域企業的需求和使工人取得長期成功

辦公室將領導更廣泛的 3.5 億美元勞動力發展倡議，該倡議在 2023 財年預算案中獲得批准，包括主要支援僱主驅動的高技能勞動力培訓計劃的新撥款計劃。

企業在新調查中提供的意見將為需求驅動型勞動力發展模式提供資訊

凱西·霍楚爾州長今天宣佈設立紐約州戰略勞動力發展辦公室 (New York State Office of Strategic Workforce Development)，該辦公室將負責改進紐約州的勞動力發展計劃和實踐，以更好地滿足當今僱主的需求並與他們的首要工作保持一致。州長今年早些時候在其州情諮文中首次提議設立新辦公室，並承諾提供 2023 財年預算案中獲得批准的資金。霍楚爾州長正在履行她的加強紐約勞動力的技能和才能，並幫助發展經濟的承諾。3.5 億美元的州資金投資將支援對州機構和當局的勞動力發展進行廣泛、歷史性和協調的投資，其中包括為新撥款計劃提供的 1.5 億美元的多年期資金，這些計劃主要支援僱主驅動型高技能勞動力培訓計劃。

霍楚爾州長表示，「由於疫情對經濟造成的破壞，紐約民眾仍在努力尋找工作 and 機會。這個問題是我個人的問題——我看到鋼鐵廠關閉，工人無處可去。透過我們全新的戰略勞動力發展辦公室，我們正在加倍努力來履行我們的承諾，幫助培訓紐約民眾並使他們有機會獲得未來的高薪工作。」

帝國州發展公司代理專員兼總裁兼執行長候選人奧佩·奈特 (Hope Knight) 表示，「新的戰略勞動力發展辦公室將盡力改善帝國州發展公司與紐約州行業和僱主的關係，為紐約民眾創造新機會並鼓勵區域經濟增長。我們可以與我們的州立大學系統和我們的代理合作夥伴共同努力，為企業提供人才管道，以促進全州的新投資。」

戰略勞動力發展辦公室將在帝國州發展公司 (Empire State Development, ESD) 的領導下運作，標誌著勞動力發展政策發生了決定性的變化，新政策將重點放在支援該州增長最快的行業的勞動力需求上，同時為失業/就業不充分和代表性不足的工人創造新的經濟機會。帝國州發展公司將與勞工廳 (Department of Labor)、紐約州立大學 (State University

of New York) 和紐約城市大學 (City University of New York) 等機構合作夥伴以及在提供成功的勞動力培訓計劃方面擁有豐富專業知識和成功記錄的其他機構密切協調來管理辦公室。該辦公室將利用帝國州發展公司與全州僱主的關係及其作為商業界值得信賴的合作夥伴的地位，幫助及早發現僱主的需求並培訓紐約民眾以滿足這些需求。

為了開展這項工作，紐約州與紐約州商業委員會 (Business Council of New York State) 合作開展了一項全面的線上調查，以徵求企業關於工人在當今復雜經濟中取得成功所需技能，以及紐約如何可以準備和定位其勞動力來更好地服務於公司的需求的重要反饋。這種需求驅動型方法將確保紐約能夠獲得有關緊缺工作和技能的即時反饋，從而為其全州和地區的勞動力發展工作提供資訊。

至關重要的是，帝國州發展公司將與該州的 10 個區域經濟發展委員會 (Regional Economic Development Council) 攜手合作，這些委員會將與當地利益相關者合作，在疫情後經濟中幫助確定每個地區最看重的特定技能和行業。區域委員會的當地專業知識將有助於確保每個地區的勞動力培訓計劃瞭解當前和不斷變化的僱主需求，並允許當地培訓提供者更好地使他們的計劃與這些首要工作保持一致。

除了促進行業驅動型戰略外，帝國州發展公司還將引入和管理 1.5 億美元的新計劃，這樣做的主要目標是滿足高技能僱主的需求，以填補需求旺盛的工作崗位，並補充紐約州現有的勞動力發展工作。該計劃將包括為成功地將受訓者安置在優質工作中的勞動力培訓提供者提供基於績效的撥款，幫助提供者支付計劃管理成本的靈活運營資金，以及允許提供者進行必要的資本購買和/或升級他們的培訓設施的資本資金。為確保滿足不斷變化的需求的靈活性，我們將即時、持續地提供資金，為區域性重要行業建立一條新工人管線。由於這些新計劃預計將在今年晚些時候推出，辦公室還將建立和維護用於跟蹤計劃的實施和成功的指標。

帝國州發展公司目前正在全面尋找辦公室人員，以實施和領導該州雄心勃勃的工作。

紐約州勞工廳廳長羅伯塔·李爾登 (Roberta Reardon) 表示，「紐約州經濟正在向前發展，企業需要技能高超的勞動力來保持這種強勁的勢頭。紐約州勞工廳定期對全州的企業進行調查，以衡量他們的需求並支援他們取得成功。從註冊學徒和非常成功的招聘會到透過 Coursera 和許多其他資源進行線上技能提升機會，紐約州勞工廳在這裡確保全州的紐約民眾獲得他們需要的優質培訓，以真正滿足企業需求並在我們的強勁的經濟中取得成功。我們與戰略勞動力發展辦公室和其他機構的合作將為紐約州各個地區的紐約民眾創造很好的機會。」

紐約州立大學臨時校長黛博拉·F·斯坦利 (Deborah F. Stanley) 表示，「公立高等教育長期以來一直是紐約州勞動力的支柱，可以培養下一代工程師、藝術家、護士和各個領域的批判性思想家。全國各地都需要技能嫻熟的工人，我們正在透過紐約州立大學的教育機會中心和全州 64 個校區對紐約民眾進行再培訓和技能提升，使他們獲得回報豐厚的工作。我讚賞凱西·霍楚爾州長制定該州的勞動力發展戰略，投入資源，並成為滿足新勞動

力格局的需求的未來私人 and 公共夥伴關係的催化劑。我期待與帝國州發展公司密切合作，幫助紐約民眾實現夢想。」

紐約市立大學校長菲利克斯·V·馬托斯·羅德里格斯 (Félix V. Matos Rodríguez) 表示，「紐約後疫情經濟復甦依賴於具備專業技能和準備好滿足新興行業和急需領域僱主的需求的工人。該倡議將為紐約市立大學的學生提供寶貴的職業和勞動力發展機會，使他們能夠在需求最高的行業中追求有意義、利潤豐厚的職業。我們感謝霍楚爾州長對紐約市立大學的承諾，我們將很高興與新設立的戰略勞動力發展辦公室合作，支援並幫助推動紐約的持續經濟增長。」

州參議員安娜·M·卡普蘭 (Anna M. Kaplan) 表示，「我們經濟復甦的成功取決於我們是否有能力透過為今天和明天的工作做好準備的當地勞動力來滿足僱主的需求。滿足這些需求需要一種集中且協調良好的勞動力發展方法，最終我們將在新的戰略勞動力發展辦公室的領導下在紐約州採用這種方法。我感謝霍楚爾州長在提出這項重要工作方面的領導，我很自豪能夠支援這項新倡議作為州預算的一部分。」

議員哈里·布朗森 (Harry Bronson) 表示，「勞動力發展就是經濟發展。這不僅僅是一種理念，我很自豪紐約州將其資源用於設立戰略勞動力發展辦公室。隨著我們繼續從 2019 冠狀病毒病疫情中恢復，我們不能忘記在疫情初期與我們共渡難關的勞動力。本州的所有工人都盡力維持基本服務的運行並為我們的社區做出犧牲。很快就清楚，準備充分的勞動力是我們抵禦 2019 冠狀病毒病的最佳防線，而對我們的勞動力的戰略投資早就該進行了。推進這間新辦公室的設立將有助於連接整個州的勞動力發展計劃和新興產業。我一直是這種模式的支持者，我感謝霍楚爾州長在我們推動紐約州家庭實現包容和公平的復蘇時採取的這種創新方法。」

紐約州商業委員會總裁兼執行長希瑟·布里切蒂 (Heather Briccetti) 先生表示，「我們讚揚霍楚爾州長從商業和工業開始徹底改革了紐約州的勞動力發展方法，並專注於州企業的区域和行業的勞動力解決方案。新的戰略勞動力發展辦公室將解決崗位空缺和熟練工人之間日益擴大的差距，同時為該州不斷發展的行業創造一支充滿活力的勞動力，並為他們鋪設有前途的職業道路。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)